

“创建全国文明城市和省级卫生城市”专刊

《你愿意帮帮这个15岁女孩吗》跟踪报道

关爱涌向困难女孩

爱心人士对她开展长期帮扶

本报讯（记者 刘冰祎）市区15岁女孩小雪（化名）家庭困难，热心邻居和志愿者带给她许多温暖。本报报道后，“沧州花好月圆志愿服务队”的负责人刘军向小雪伸出援手，为她送去爱心款之余，还与她结对开展长期帮扶，为小雪的求学、成长之路提供一份保障。

小雪的母亲和姐姐均有智力障碍，她的父亲身体也不太

好。全家靠父亲做环卫工的收入生活。从小雪3岁起，她的邻居张女士就一直悉心照顾她的起居。多年来，张女士不遗余力帮助小雪和她的家人，“众城志愿服务队”的志愿者也关心着小雪一家，并为他们捐出爱心款。12月12日，本报以《你愿意帮帮这个15岁女孩吗》为题，对此事进行了报道。

消息见报当天，“沧州花好

月圆志愿服务队”的负责人刘军看到报道后联系了记者，表达了愿意帮助小雪的意愿。随后，刘军与多年来一直照顾小雪的张女士取得联系。他在详细了解了小雪和家人的生活现状及困难后，当即捐出了500元爱心款，并计划与小雪结对开展长期全面帮扶，每月资助小雪500元作为生活费，直至小雪读大学。

除经济帮扶以外，刘军和

“沧州花好月圆志愿服务队”还将关注小雪的成长。刘军说，服务队此前开办了“爱心课堂”，为有需要的困难学生提供免费辅导。此外，团队还常常组织各类互动活动，从心理上帮助、引导孩子，让他们感受更多温暖。到时候，他们也会邀请小雪一同参与。

为了帮助小雪一家，此前，“众城志愿服务队”的志愿者纷

纷捐出爱心款。经过3天的爱心筹募，他们收到的爱心款累计达到4000元。随后，志愿者将这些钱都转交给了小雪。

小雪收到满满的关爱，心里充满感激。一直照顾她的张女士也非常感动。张女士说：“我和老伴岁数大了，能帮孩子的地方有限。如今，有这么多好心人关心她，我们十分感谢，也替孩子高兴。”

漏水的管道已修好

本报记者 姚连红 摄影报道



【市民反映】 12月9日，家住运河区御河路税务黄楼的居民张先生向记者反映：小区5号楼楼前的一处暖气管道出现漏水的情况，大家希望相关部门尽快维修管道。

【现场调查】 当天上午，记者来到5号楼前西侧看到，一处暖气管道不停有水滴落。居民担心会有积水，便将水桶摆在管道下方接水。

居民张先生说，他前几天发现管道漏水的情况。当时水滴很小，这几天水流渐渐增大了。居民担心管道漏水影响供暖质量，同时天冷地面结冰怕有人不慎滑倒。大家希望相关部门能尽快将漏水的管道修好。

【部门行动】 随后，记者就此事联系到沧州热力公司。一位工作人员表示，他们已经接到居民反映税务黄楼暖气管道漏水的问题。由于近期工作量较大，目前正在排单中，会尽快到现场维修。

12月10日，维修工人来到现场，先将附近住户的暖气阀门关闭后，便

开始维修管道（左图）。为了不影响居民供热，工人紧张赶工，仅用了两个多小时便将管道修好，对小区供暖没有造成大的影响。

“非常感谢记者的及时关注和相关部门的行动，解决了我们的烦心事。”居民张先生很是高兴。

扫码看视频 新闻料更多



运河区御河路税务黄楼暖气管道出现漏水，维修人员很快赶到……请用手机扫描二维码，观看相关视频。

我要说



热线 3155665

扫码关注“晚报帮办”
 欢迎提供新闻线索并留言



店主主动联系退款

市民刘女士：前几天，我在市区一中前街附近的一个蛋糕摊上买了一块蛋糕。回家后，我收到一条“微信支付团队”发来的消息，说之前用微信支付购买了蛋糕，店主正在找我。我根据上面的电话打过去才知道，原来，店主卖给我蛋糕后不久，发现这一批蛋糕的口感不太好。他怀疑蛋糕变质了，因此想联系我退款。尽管我当时已经吃完了蛋糕，而且表示并没有感觉身体上有不舒服的情况，但店主仍然坚持退给我18元钱。店主诚信经营，令我很感动。

陌生女士助力

市民张女士：12月10日中午，我骑电动车带着4岁的儿子外出时，电动车突然没电了。当时，我们正好走到新华桥由东向西的上坡路段。电动车突然罢工，这让我有些不知所措。当时，车子上还带着不少我们购买的东西。孩子很困，也不愿下车走。正当我费劲推车时，一名骑电动车的女士问了我的情况，然后让孩子坐上了她的电动车后座。少了孩子的重量，我的车子也能慢慢骑了。有了这位女士的帮助，我们顺利回家。在此，我想向热心的女士说一声“谢谢”。

（本组稿件由刘冰祎整理）

献县村民自制的400多双布鞋滞销

如果您想买双布鞋帮帮这位村民，可拨打记者电话：15533789021

本报讯（记者 姚连红）近日，献县十五级乡边马村的脱贫监测户王培响看着家里积压的几大箱布鞋直发愁。帮扶干部和爱心志愿者了解情况后，正在多方努力帮王培响卖鞋。目前，王培响家里还存有300多双单布鞋和100多双棉布鞋。

65岁的王培响身体不好，妻子又患有风湿病导致丧失劳动能力，儿子正在上大学。王培响有制作布鞋的手艺，每年他会批量购进橡胶鞋底和布料，在家里加工布鞋（右图）。为了能多卖点鞋贴补家用，王培响除了照顾妻子，其余的时间都用来做鞋，有时候一天能做出10多双鞋，本就苍老的双手已磨出茧子。

入冬后，王培响开始加工棉布鞋。平日里，王培响会带着布鞋赶集去卖。可天气越来越冷，每次赶集也卖不出去几双，导致大量的布鞋堆积在家里。王培响急得吃不下睡不着。

献县十五级乡驻村工作队第一书记

史明镇一直和王培响有联系。得知老人现在有难处，他马上与献县阳光爱心社的志愿者联系后，决定一起帮老人卖鞋。大家在网上转发了一条“买一双布鞋 献一份爱心”的消息后，一些爱心人士伸出援手。有人一次便购买了8双棉布鞋，有的人不仅自己买了鞋，还帮忙转发号召朋友们购买。目前，爱心人士已帮老人卖出60多双棉布鞋。

记者了解到，2020年冬天，史明镇和乡、村的干部以及志愿者已经帮老人卖出去400多双鞋，还有爱心医生多次上门为王培响的妻子看病，指导用药。这让王培响一家很是感动。

王培响告诉记者，目前家里还有100多双棉布鞋和300多双单布鞋。棉布鞋是39码至46码，每双20元。单布鞋是35码至46码，每双15元。

读者朋友，如果您想买双布鞋献一份爱心，帮帮这一家人，可拨打记者电话订购：15533789021。

